

## RETIFICAÇÃO

EDITAL NORMATIVO ETESB nº 05/2023, de 20 de setembro de 2023.

No número 27 do Resultado Preliminar do Processo Seletivo - EDITAL ETESB Nº 05/2023, DE 20/09/2023:

### Onde se lê:

Número	Nome Completo do Candidato	Nota	Resultado
27	Larissa Guedes de Souza	50,0	A

### Leia-se :

Número	Nome Completo do Candidato	Nota	Resultado
27	Larissa Moreira Lima	50,0	A